

Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D., výkonný ředitel
Mezinárodní cena vévody z Edinburghu
Poděbradská 540/26
190 00 Praha 9

Lenka Vetýšková, ředitelka
Gymnázium Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec
Husova 333
37701 Jindřichův Hradec

V Praze dne 23. 8. 2021

Vážená paní ředitelko,

dovolte mi, abych Vám touto cestou poděkoval za Vaši podporu programu DofE v uplynulém školním roce. Pro Vás, Vaše pedagogy ani žáky a studenty to nebyl snadný rok, o to více si ceníme toho, že jste s programem úspěšně pokračovali.

I pro Národní centrum DofE bylo fungování v pandemii velkou výzvou. Mezinárodní i česká komunita podporovatelů, učitelů a Národních center ve 130 zemích světa prokázala umění šemknout se a s výzvami si poradit. Díky digitalizaci programu z roku 2015 jsme naštěstí mohli nadále fungovat a podporovat více než 4 500 mladých účastníků, kteří zůstali zavření doma a pro které se program často stal zdrojem motivace a pravidelného režimu. **Rostl také počet zapojených škol**, v současné chvíli je do programu zapojeno více než 250 škol a institucí. Prostřednictvím sociálního fondu DofE, v rámci kterého jsme od roku 2013 rozdělili 2,5 milionu korun, jsme také **umožnili účast v programu mladým lidem, kteří kvůli svému sociálnímu statusu ztratili kontakt se spolužáky a přáteli**.

V průběhu roku jsme se také intenzivně připravovali na **oslav y sta let od narození prince Philipa, zakladatele DofE**. V dubnu nás bohužel zasáhla smutná zpráva o jeho odchodu. **Nositeli a šířiteli odkazu prince Philipa jsou však především školy aktivně zapojené do programu, tedy i Vaše škola**.

Těší mě, že ve Vaší organizaci je momentálně zapojeno 10 účastníků a pevně věřím, že i jejich zájem o účast v programu poroste. Nic z výše jmenovaného by se nemohlo udát, kdybychom neměli Vaše skvělé vyučující, kteří v rámci svého volného času věnují kus sebe a své energie programu a účastníkům. **Jmenovitě bych rád zmínil Martinu Kubičkovou**. Touto cestou bych ji rád srdečně poděkoval za její výdrž, optimismus a odhodlání.

Přeji Vám úspěšný školní rok 2021/22. Pevně věřím, že bude plný optimističtějších výzev než ten předchozí, a že nám i v tomto roce zachováte přízeň. Budu se těšit na případné setkání s Vámi na některé ze slavnostních ceremonií nebo jiných událostí pořádaných programem DofE.

Za celý tým programu DofE



Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D.
Výkonný ředitel

